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VÁLTOZÁSOK ÉVE 2013 
Mint már az elızı számban elıre jeleztük, 2013. januárjától több, életünket jelentısen 

érintı változások történtek. 
 

A közigazgatás korszerősítése jegyében az államigazgatás középszintő szervei a kormány-
hivatalok kirendeltségeiként - 30 évvel a járási hivatalok megszőnése után újra – január 1-el 
létrejöttek a járási hivatalok. 

Az új közigazgatási egységhez kerültek az önkormányzatoktól az okmányirodai feladatok, 
így a személyi adat- és lakcímnyilvántartás, az útlevél- és a közlekedési igazgatás, és egyéb 
önkormányzati feladat és hatáskörök. Szakigazgatási szerveként mőködik majd a járási 
gyámhivatal, az állat-egészségügyi és élelmiszer-ellenırzı hivatal, a földhivatal, valamint a 
munkaügyi kirendeltség. A járási hivatalok okmányirodái az „egyablakos ügyintézés alkalma-
zásával” országos illetékességgel fogják ellátni feladataikat, így bármelyik hivatalban intézhe-
tık az ügyek, nem kell több kilométert utazni, ha ügyeket szeretnénk intézni. Levél a Moson-
magyaróvári Járási Hivatalhoz tartozik. A járási hivatal ügysegédekkel segíti a helyben törté-
nı ügyintézést, így Levélen kedden 8:00 és 10:00 óra között a Községházán tart ügyfélfoga-
dást a mosonmagyaróvári járás ügysegéde. 

 

Az új önkormányzati törvény a 2000 fı alatti településeken nem teszi lehetıvé önálló hivatal 
fenntartását. Ennek értelmében mi sem tarthattuk meg a hivatalunkat, „kényszerházasság” 
kötésére kényszerültünk. A lehetıségeket számba véve Hegyeshalommal gondoltuk a társu-
lás létrehozását. Hegyeshalom - habár nagyobb és nem kötelezett tárulásra -, fogadókészsé-
get mutatott a társulásra. A szintén társulásra köteles Bezenye is Hegyeshalmot választotta, 
így hárman kezdtük meg a társulás elıkészítését. 

A társulás alapvetı célja: a települések egyenjogúságon alapuló együttmőködése, a testü-
leti és államigazgatási döntések elıkészítése, illetve azok végrehajtásának hatékonyabb 
ellátása, függetlenül attól, hogy azok a képviselı-testület, a polgármester, vagy a jegyzı ha-
táskörébe tartoznak.  

Terveinktıl eltérıen csak február 1-el jött létre a Hegyeshalmi Közös Önkormányzati 
Hivatal, Hegyeshalmi székhellyel. Bezenyén és Levélen állandó kirendeltségek mőködnek 
és a jegyzı, illetve egyes ügyintézık (pl. adós, építész, stb.) is fogadónapot tartanak a kiren-
deltségeken. A közös hivatal vezetıje dr. Horváth Szabolcs jegyzı lett, az aljegyzı dr. Gáli 
Péter. A közös hivatal és az állandó kirendeltségek állománya a jelenleg alkalmazásban álló 
köztisztviselıkbıl áll. Tehát az ügyfélfogadás és a folyamatos munka személyi és tárgyi fel-
tételei a kirendeltségeken is biztosítva vannak, és az ügyfeleknek nem kell Hegyeshalomba 
menni egy-egy ügy elintézése miatt. 

 

Az új köznevelési törvény alapján a közoktatás állami feladat lett, ami azt jelentette, hogy 
az önkormányzatoktól az iskolák fenntartását 2013. január 1-tıl az állam, illetve az általa 
létrehozott Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (KLIK) vette át. A 3 ezer fı alatti telepü-
lések esetén a mőködtetést is az állam vette át, habár lehetıvé tették, hogy az önkormány-
zat a mőködtetést átvállalhatja, ha saját bevételeibıl ehhez szükséges forrást biztosítani 
tudja. Így természetesen a mi iskolánk fenntartása és az önkormányzat döntése alapján a 
mőködtetése is átkerült a KLIK-hez.  

A levéli iskola átadása határidıben megtörtént, az átadási-átvételi jegyzıkönyv mindenre 
kiterjedıen tartalmazza az átadott személyi állományt, technikai eszközöket, szerzıdéseket, 
stb. A ingatlan vagyon az önkormányzat tulajdonában maradt, és vagyonkezelési szerzıdés-
sel került a KLIK használatába. Ez alól kivételt képez a kazánház  és a kisiskola és konyha 
épülete, amelyek elsısorban technikai megoldások miatt, önkormányzati kezelésben marad-
tak. 

 

Mindezeken túl változott az önkormányzatok finanszírozása, és az u.n. feladat alapú 
finanszírozás lépett életbe. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatok által ellátandó kötelezı 
feladatokhoz az állam biztosítja a fedezetet, és ez nem kötelezı feladatra nem fordítható. 
Ezen túl önként vállalt feladatot csak saját bevételei terhére vállalhat az önkormányzat. Saj-
nos a helyes elv mellett ez nem teljese valósul meg, mert a kapott feladat alapú támogatás 
nem biztosítja a feladat elvégzését, azt továbbra is ki kell egészíteni saját forrásból.          pz 

2013 ÉVI KÖLTSÉGVETÉ2013 ÉVI KÖLTSÉGVETÉ2013 ÉVI KÖLTSÉGVETÉ2013 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSSSS    
 

Az önkormányzat 274 millió Ft bevétellel - 
ebbıl csak közel 71 millió Ft állami támogatás, 
a többi saját bevétel! - és ugyanannyi kiadással 
számol a 2013-as esztendıben.  

A kiadások zöme mőködési kiadás (óvoda, 
hivatal, községgazdálkodás, szociális juttatá-
sok, stb.) ebbıl is legjelentısebb tétel a bér és 
járulék kiadás, valamint a dologi kiadás. 

Felhalmozásra, tehát beruházásra és felújí-
tásra 72 millió Ft jut. Ezek között szerepel a 
hozzájárulás a szennyvíztisztító korszerősítési 
és a nagytérségi hulladékkezelési projektek-
hez, a Dózsa utcai kerékpáros pihenı- és em-
lékpark megépítése, a temetıi kolumbárium 
(urnafal) építése, kátyúzás, járda- és burkolt 
árok felújítás, stb.  

Pályázatot nyújtottunk be az óvoda és a kul-
túrház épületekre áramtermelı napelemes 
rendszer kiépítésének támogatására is. 
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K É P V I S E L İ  T E S T Ü L E T I  Ü L É S E K R İ L  

A 2012. november 8-án tartott rend-
kívüli képviselı-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekrıl rövidített for-
mában az alábbiakban adunk számot: 
 

113/2012.(XI.08.) határozat 
A Képviselı-testület az Immologistik Ingat-

lanfejlesztı és Hasznosító Kft. kérelmére a 
tulajdonukban lévı levéli 075/17, 073/6, 073/4, 
073/3 hrsz alatt nyilvántartott ingatlanok tekin-
tetében az övezeti paraméterek besorolás 
módosítását akként támogatja, hogy a kialakít-
ható legkisebb telek nagysága 2000m2 legyen. 

A Képviselı-testület a rendezési terv módo-
sítását a Tér-Háló Kft-nél megrendeli, a módo-
sítással kapcsolatos költségek a terv módosítá-
sát kezdeményezı felet terhelik. 
 

A 2012. november 15-én tartott há-
rom település közös képviselı-testületi 
ülésen hozott döntésrıl rövidített for-
mában az alábbiakban adunk számot: 
 

114/2012.(XI.15.) határozat (közös testületi 
ülési jegyzıkönyvben!) 
 

A 2012. december 6-án tartott rend-
kívüli képviselı-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekrıl rövidített for-
mában az alábbiakban adunk számot: 
 

115/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület az Önkormányzat 2012. 

évi költségvetés háromnegyed éves gazdálko-
dásáról szóló beszámolót a szöveges értéke-
lésben, valamint az 1-2. számú mellékletekben 
foglaltakkal megegyezı tartalommal elfogadja. 
 

116/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület az Önkormányzat 2013. 

évi költségvetési koncepciót az elıterjesztés 
szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 

117/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület a levéli állandó lakcím-

mel rendelkezı és életvitelszerően Levélen 
lakó 70 év feletti, valamint a 62 év feletti egye-
dülálló idıskorúak részére a karácsonyi ünnep 
alkalmából 2012. évi költségvetésében 3.000 
Ft/fı összegő készpénz ajándékot biztosít. A 
lista összeállításával megbízza a Szociális, 
Családvédelmi és Ifjúsági Bizottságot. Az aján-
dékot a képviselık, bizottságok nem képviselı 
tagjai viszik és adják át az idıseknek. 

 
118/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület megrendeli a Stinner 

Zoltán és Fia (9155 Lébény, Ady E. u. 22.) 
vállalkozótól 2 db 10-10 db kerékpár elhelyezé-
sére alkalmas, horganyzott kivitelő köztéri 

 kerékpártárolót, melynek költségét 150.000 Ft, 
azaz Egyszáz-ötvenezer forintot a 2012. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
 

119/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület jóváhagyja a Margaréta 

és Szedres utcák martaszfaltos feljavítás meg-
rendelését az Útszegély (1138 Budapest, 
Trubina u. 8.) Kft-tıl. Az útépítés költségét 
bruttó 2.524.125 Ft-ot a 2012. évi költségvetés 
tartaléka terhére biztosítja. 
 

120/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület megbízza a Neo-

Kontroll Bt-t az Önkormányzat és intézményei 
2013. évre vonatkozó belsı ellenırzés tervben 
foglalt munka elvégzésével. Az ellenırzés költ-
ségét bruttó 300.000 Ft-ot a 2013. évi költség-
vetés készítésekor betervezi. 
 

121/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület megtárgyalta a 2013. 

évre vonatkozó belsı ellenırzési tervet és azt 
az elıterjesztés szerint jóváhagyja, azzal, hogy 
annak végrehajtásáról az éves pénzügyi zár-
számadással együtt a jegyzı beszámol a testü-
letnek. 
 

122/2012. (XII. 06.) határozat 
A Képviselı-testület a szociális tőzifa-

támogatáshoz az Önkormányzati költségvetés 
tartaléka terhére 8 erdei m3 fát vásárol az Erdı-
gazdaságtól, melynek költségét a 2012. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
 

123/2012. (XII. 12.) határozat 
A Képviselı-testület a 18/2010. (II. 22.) hatá-

rozatot hatályon kívül helyezi. A tulajdonában 
lévı 269 hrsz-ú út megnevezéső területbıl a 
mőszaki megosztás után kialakuló területnagy-
ságot telek-kiegészítésként értékesíti Domon-
kos Sándor (Levél, 1952.03.14. an: Horváth 
Mária) Levél, Vasút u. 9. sz. alatti lakos részére 
1.905.-Ft/m2 áron. A telekmegosztással, adás-
vételiszerzıdéssel kapcsolatos és egyéb fel-
merülı költségek a vevıt terhelik. A vevı a 
vételárat az adás-vételiszerzıdés aláírásakor 
kiegyenlíti folyószámláról utalással. Az átuta-
lásról szóló igazolást a vevı köteles bemutatni 
a szerzıdés aláírásakor eladónak. 
 

124/2012. (XII. 06.) határozat 
1. A Képviselı-testület a Magyarország 2012. 
évi központi költségvetésérıl szóló 2011. évi 
CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költség-
vetési törvény) 76/C.§-ban foglaltakra figyelem-
mel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltéte-
lekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kí-
vánja venni az állam által biztosított, egyszeri, 
vissza nem térítendı költségvetési támogatást, 
azon adósságelemek tekintetében, amelyekre 
a költségvetési törvény a támogatás igénybe-
vételét lehetıvé teszi. 

2. A Képviselı-testület kijelenti, hogy 2012. 
december 12-én adósságrendezési eljárás alatt 
nem áll. 

3. A Képviselı-testület a Polgári Törvény-
könyvrıl szóló 1959. évi IV. törvény 286.§ alap-
ján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt 
adósságelemek tıke és járulékrészét, valamint 
egyéb költségeit az önkormányzat helyett az 
állam közvetlenül megfizesse a hitelezıknek / 
kölcsönnyújtóknak. 

4. A Képviselı-testület felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy az Önkormányzat nevében: 

a.) a hitelezık / kölcsönnyújtók által az érin-
tett adósságelemek tıke és járulékrészérıl, 
valamint egyéb költségeirıl kiállított nyilatkoza-
tot aláírja, 

b.) a költségvetési törvény szerint, határidıre 
szolgáltassa a szükséges adatokat a Magyar 
Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szüksé-
ges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb doku-
mentumokat, 

c.) a költségvetési törvény 76/C.§ (10) be-
kezdésében meghatározott megállapodást 
megkösse, amennyiben azt az államháztartás-
ért felelıs miniszter kezdeményezi. 

5. A Képviselı-testület kijelenti, hogy az 
Önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, 
vagy egyéb számlaköveteléssel, szerzıdéssel, 
ami kifejezetten a konszolidációval érintett 
adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak 
fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál 
és a betét, vagy számlakövetelés összegét – 
legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem 
összegének mértékéig – 2012. december 28-i 
dátummal, az állam által megjelölt számlára 
utalja. 

6. A Képviselı-testület hozzájárul, hogy 76/
C.§ szerinti adósságkonszolidáció során a 
Magyar Államkincstár a banktitkot képezı, az 
Önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez 
szükséges adatokat, információkat, megismerje 
és kezelje. 

 

A 2012. december 20-án tartott rend-
kívüli képviselı-testületi ülésen hozott 
legfontosabb döntésekrıl rövidített for-
mában az alábbiakban adunk számot: 

 

125/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a Levéli Polgármesteri 

Hivatal (törzskönyvi azonosító száma: 366960) 
megszüntetı okiratát a melléklet szerint jóvá-
hagyja. 

 

126/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a Hegyeshalmi Közös 

Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát a mel-
léklet szerint jóváhagyja. 

 
127/2012. (XII. 20.) határozat 

A Képviselı-testület a Levéli Levélfalvi Manók 
Napköziotthonos Óvoda Alapító okiratát módo-
sítja: 
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1. A Képviselı-testület az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV törvény 8. § (1) bekez-
dés b) pontja és 8. § (5) bekezdése, valamint 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtá-
sáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrende-
let 5. § (1) és (4) bekezdése alapján a Levéli 
Levélfalvi Manók Napköziotthonos Óvoda ala-
pító okiratát a határozat melléklete szerint mó-
dosítja. 

2. A Képviselı-testület az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV törvény 8. § (1) bekez-
dés b) pontja és 8. § (5) bekezdése, valamint 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtá-
sáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrende-
let 5. § (1) és (4) bekezdése alapján jóváhagyja 
a Levéli Levélfalvi Manók Napköziotthonos 
Óvoda módosított alapító okiratát és azt a hatá-
rozat mellékletét képezı tartalommal egységes 
szerkezetben adja ki. 

3. A Képviselı-testület felkéri a polgármes-
tert, hogy az 1 – 2. pontokban szereplı döntés-
rıl értesítse az intézmény vezetıjét, továbbá 
gondoskodjon az alapító okirat módosítás és 
az egységes szerkezetbe foglalt okirat – nyil-
vántartásba vétel céljából – a Magyar Állam-
kincstár Gyır-Moson-Sopron Megyei Igazgató-
ságához történı megküldésérıl. 

 

128/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a Levéli Német Nem-

zetiségi Általános Iskola Alapító okiratát 
módosítja: 

1. A Képviselı-testület az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV törvény 8. § (1) bekez-
dés b) pontja és 8. § (5) bekezdése, valamint 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtá-
sáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrende-
let 5. § (1) és (4) bekezdése alapján a Levéli 
Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító 
okiratát a határozat melléklete szerint módosít-
ja. 

2. A Képviselı-testület az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV törvény 8. § (1) bekez-
dés b) pontja és 8. § (5) bekezdése, valamint 
az államháztartásról szóló törvény végrehajtá-
sáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrende-
let 5. § (1) és (4) bekezdése alapján jóváhagyja 
a Levéli Német Nemzetiségi Általános Iskola 
módosított alapító okiratát és azt a határozat 
mellékletét képezı tartalommal egységes szer-
kezetben adja ki. 

3. A Képviselı-testület felkéri a polgármes-
tert, hogy az 1 – 2. pontokban szereplı döntés-
rıl értesítse az intézmény vezetıjét, továbbá 
gondoskodjon az alapító okirat módosítás és 
az egységes szerkezetbe foglalt okirat – nyil-
vántartásba vétel céljából – a Magyar Állam-
kincstár Gyır-Moson-Sopron Megyei Igazgató-
ságához történı megküldésérıl. 

 

A Képviselı-testület egyhangúlag, 7 igen sza-
vazattal megalkotta a helyi környezet védel-
mérıl, a közterületek és ingatlanok rendjé-
rıl, a település tisztaságáról szóló 11/2000. 
(XII. 22.) rendelet módosításáról szóló 
23/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét. 

129/2012. (XII. 20.) határozat 
1. A Kultúrház termeinek 2/2012. (I. 19.) 

határozattal megállapított bérleti díjait az aláb-
biak szerint módosítja: 

- nagyterem: 6300 Ft/nap 1570 Ft/óra 
- kisterem: 3150 Ft/nap 790 Ft/óra 
- sörasztal helyi lakosoknak: 420 Ft/db 
- idegeneknek: 840 Ft/db 
A kultúrház használata helyi civil szerveze-

tek, hagyományırzı csoportok alaptevékeny-
ségéhez kapcsolódó rendszeres foglalkozásai, 
eseti rendezvényei, valamint helyi intézmények 
és az önkormányzat rendezvényei esetén díj-
mentes. Részvételi díjas elıadások, árubemu-
tatók, tanfolyamok, foglalkozások, stb. csak 
bérleti díj fizetése ellenében tarthatók! 

2.A 2/2012. (I. 19.) határozatban megállapí-
tott földbérleti díjakat az alábbiak szerint mó-
dosítja: 

Az önkormányzat tulajdonában lévı, szántó 
és kert mővelési ágú, mővelhetı mezıgazda-
sági földterületek bérleti díj minimumát évi 
27.825 Ft/ha-ban határozza meg. Az érvény-
ben lévı, határozott idejő szerzıdéseket a 
lejáratot követıen az új díjakkal kell meghirdet-
ni és bérbe adni. 

A díjakat egységesen 2013. január 01-tıl 
kell alkalmazni. 
 

A Képviselı-testület egyhangúlag, 7 igen 
szavazattal megalkotta A temetıkrıl és a 
temetkezésrıl szóló 16/2010. (XII. 10.) és 
6/2006. (VI. 8.) önkormányzati rendeletekkel 
módosított - 5/2001. (IV. 30.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló 24/2012. (XII. 
21.) önkormányzati rendeletet. 
 

130/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a polgármesteri tisztség 

ellátásának egyes kérdéseirıl és az önkor-
mányzati képviselık tiszteletdíjáról szóló módo-
sított 1994. évi LXIV. Törvény 4.§-a alapján 
Papp Zoltán társadalmi megbízatású polgár-
mester tiszteletdíját 2012. december 1-jétıl 
251.225.-Ft-ban állapítja meg. 
 

131/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a polgármesteri tisztség 

ellátásának egyes kérdéseirıl és az önkor-
mányzati képviselık tiszteletdíjáról szóló módo-
sított 1994. évi LXIV. törvény 18.§-a alapján 
Papp Zoltán társadalmi megbízatású polgár-
mester részére a polgármesteri tisztség ellátá-
sával összefüggı szükséges költségeinek 
megtérítésére – az érintett kérésére – költség-
átalányt állapít meg. A költségátalány havi 
összege 2012. december 1-jétıl 75.367 Ft. 
 

132/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 71.§-a alapján Papp Zoltán társadal-
mi megbízatású polgármester tiszteletdíját 
2013. január 1-jétıl 224.370 Ft/hó-ban álla-
pítja meg. 
 

133/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 71.§-a alapján Papp Zoltán társa-
dalmi megbízatású polgármester részére 
a polgármesteri tisztség ellátásával össze-
függı szükséges költségeinek megtérítésére 
- az érintett kérésére – költségátalányt álla-
pít meg. A költségátalány havi összege 
2013. január 1-jétıl 33.655 Ft 

 

134/2012. (XII. 20.) határozat 
A Képviselı-testület felhatalmazza a Pol-

gármestert, hogy az AQUA Szolgáltató Kft-
nél 2013. január 01. napján bekövetkezı 
vagyonátháramlás vagyon-nyilvántartási, 
ingatlan-nyilvántartási és Cégbírósági be-
jegyzéséhez szükséges szerzıdésmódosítá-
sokat és megállapodásokat aláírja. 

 

A 2013. január 24-én tartott képvi-
selı-testületi ülésen hozott legfonto-
sabb döntésekrıl rövidített formában 
az alábbiakban adunk számot: 

 

2/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület a 124/2012. (XII. 20.) 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
A Képviselı-testülete a Levéli Polgármes-

teri Hivatal (törzskönyvi azonosító száma: 
366960) megszüntetı okiratát a melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

Felkéri a jegyzıt, hogy a megszüntetı 
okiratot a Magyar Államkincstár Gyır-
Moson-Sopron Megyei Igazgatóság Állam-
háztartási Iroda (Gyır), részére küldje meg, 
a törzskönyvi nyilvántartásba történı bejegy-
zés érdekében. 

 

3/2013.(I.24.) határozat 
A Képviselı-testület a 125/2012. (XII. 20.) 

határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
A Hegyeshalmi Közös Önkormányzati 

Hivatal alapító okiratát elfogadja, azt jóvá-
hagyja. 

Felkéri a jegyzıt, hogy az alapító okiratot a 
Magyar Államkincstár Gyır-Moson-Sopron 
Megyei Igazgatóság Államháztartási Iroda 
(Gyır), részére küldje meg, a törzskönyvi 
nyilvántartásba történı bejegyzés érdeké-
ben. 

 

4/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület a 2013. évi költségve-

tésében a civil szervezeteket, egyesületeket 
az alábbiak szerint támogatja: 

a. Levél Községi Sport Egyesület: Labda-
rúgó szakosztály: 2.000.000 Ft, Sakk szak-
osztály: 400.000 Ft, Karate szakosztály: 
150.000 Ft, a nyertes sportfejlesztési (tárgyi 
eszköz beruházás, felújítás, utánpótlás-
nevelési feladatok) pályázatukhoz az egye-
sület rendelkezésére álló önrészéhez 
(300.000 Ft) a hiányzó 895.252 Ft, 

b. Levéli Horgász Egyesület: 300.000 Ft, 
c. Levéli Tőzoltó Egyesület: 600.00 Ft, 
d. Levéli Nyugdíjas Egyesület: 100.000 Ft 
e. Levéli Polgárır Egyesület: 300.000 Ft, 



 4 

 

f. Levél Barátainak Egyesület 300.000 Ft, 
g Megyei Sakkszövetség a Levéli Sakk Klub 

által Levélen megrendezésre kerülı Nemzetkö-
zi FIDE pontszervezı versenyhez 150.000 Ft, 

h. „Ballagó Idı” Nyugdíjas Egyesület a Mo-
sonmagyaróvár és Környéke Nyugdíjas Egye-
sület 10. Nyugdíjas Találkozójának 
Máriakálnokon történı megrendezéséhez 
30.000 Ft. 

 

5/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület a Levéli Polgárır Egye-

sület részére 2012. évben a 344/4/2012. sz. 
támogatási szerzıdéssel átadott vissza nem 
térítendı támogatás elszámolási határidejét 
2013. március 01-re módosítja. 

 

6/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület a melléklet szerint jóvá-

hagyja a Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
ponttal az iskolák vagyonkezelésébe adásáról 
szóló Vagyonkezelési Szerzıdést. Felhatal-
mazza a polgármestert a szerzıdés aláírására. 

 

7/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület megrendeli az EH-

SZER Energetikai és Távközlési Hálózatépítı 
és Szerelı Kft-tıl (9027 Gyır, Kandó Kálmán 
út 13.)az árajánlatában foglaltak alapján az Ág 
utca közvilágítási hálózatának bıvítését. Felha-
talmazza a polgármestert a Vállalkozási Szer-
zıdés megkötésére. A hálózat-bıvítés költsé-
geit a 2013. évi költségvetésében biztosítja. 

 

8/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testülete megrendeli Szeder 

Mihály (Mosonmagyaróvár, Kossuth L. u. 147.) 
vállalkozótól az árajánlatában foglaltak alapján 
bruttó 520.000,-Ft áron az iskola hátsó udvari 
kapujának elkészítését. A kapu és a munkadíj 
költséget a 2013. évi költségvetésében biztosít-
ja. Határidı: megrendelésre azonnal, illetve a 
munka elvégzésének függvényében 
 

9/2013. (I. 24.) határozat 
A Képviselı-testület a Fı u. 25. sz. önkor-

mányzati lakás bejárati kapujának felújításához 
120.000.-Ft összeg erejéig az alábbiak szerint 
járul hozzá: Izsó András a Levél, Fı u. 25/1. 
lakás bérlıje lakbér-beszámítás feltételével a 
munkálatokat végezze (végeztesse) el. Felha-
talmazza a polgármestert a bérlıvel külön meg-
állapodás megkötésére. 
 

10/2013. (I. 24.) határozat (zárt ülés!) 
11/2013. ( I. 24.) határozat (zárt ülés!) 
 

A 2013. február 14-én tartott rend-
kívüli képviselı-testületi ülésen ho-
zott legfontosabb döntésekrıl rövi-
dített formában az alábbiakban 
adunk számot: 

 
12/2013. (II.14.) határozat 
A Képviselı-testület a meghirdetett KEOP-

4.10.0/A pályázat keretében megvalósítandó 
napelemes rendszer kiépítése az Óvoda és  

Levél Önkormányzatának idıszaki lapja                                                                 2013. I. negyedév

Kultúrház épületekre címő pályázathoz kapcso-
lódó energetikai audit tevékenység elvégzésé-
vel, és a kapcsolódó energetikai veszteségfel-
táró vizsgálatok elvégzésével az Optimum 
Term Kft-t bízza meg (székhelye: 1134 Buda-
pest, Gidófalvi u. 33., telephely: 9200 Moson-
magyaróvár, Lomb u.2., adószám: 12551369-
2-41), képviseli Badura Gábor ügyvezetı. Fel-
hatalmazza a polgármestert a megbízási szer-
zıdés aláírására. 
 

13/2013. (II.14.) határozat 
A Képviselı-testület a KEOP-2012-4.10.0/A 

pályázat keretében a „Napelemes rendszer 
kiépítése a levéli Kultúrház épületén és a levéli 
Óvoda épületén” tárgyában meghirdetett kivite-
lezı kiválasztási eljárást eredményesnek 
nyílvánítja.A nyertes ajánlattevı az M.Son 
Hungary Kft (9200 Mosonmagyaróvár, Új utca 
4736/11. adószáma: 14688191-2-08), a nyer-
tes ajánlattevıt követı legkedvezıbb ajánlatte-
vı a Werin-Bau Kft (1075 Budapest, Károly krt. 
3/A 4.em.87., adószáma: 14776221-2-42). 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes 
ajánlattevıvel a vállalkozói szerzıdést aláírja. 
 

14/2013. (II. 14.) Kt. határozat 
A Képviselı-testület felhatalmazza a polgár-

mestert a KEOP-2012-4.10.0/A programban 
„Napelemes rendszer kiépítése a Levéli Kultúr-
ház épületén és a Levéli Óvoda épületén” címő 
pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkoza-
tok megtételére, illetıleg annak esetleges pozi-
tív elbírálása esetén a támogatási szerzıdés 
aláírására. 

Megvalósítási helyszínek címe: 
Óvoda 9221 Levél, Fı u. 15. Hrsz: 219 
Kultúrház 9221 Levél, Fı u. 30. Hrsz: 44/2 
A projekt megnevezése: 
Napelemes rendszer kiépítése a Levéli Kul-

túrház és a Levéli Óvoda épületén 
A pályázati konstrukció száma: 
KEOP-2012-4.10.0/A 
A tervezett beruházás teljes beruházási költ-

sége: Bruttó 13.260.297 Ft 
A tervezett beruházásnak a támogatás 

szempontjából elismerhetı bekerülési költsége: 
Bruttó 13.260.297 Ft 

Az önkormányzati saját erı összege és for-
rása: Összege: bruttó 1.989.045 Ft 

Forrása: önerı 
A KEOP forrásból származó támogatás igé-

nyelt összege: Bruttó 11.271.252 Ft 
Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, 

hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás 
elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás 
összegét a 2013. évi költségvetésében elkülö-
níti. 
 

15/2013.(II. 14.) határozat 
A Képviselı-testület megbízza az 

Openhause Országos Ingatlan Hálózat Moson-
magyaróvári Irodáját (Mosonmagyaróvár, Han-
ság u. 4.) az ingatlanközvetítési megbízásban 
foglaltak alapján az önkormányzat  

 tulajdonában lévı Levél, Fı u. 16. sz. ingat-
lan értékesítésével.  
Felhatalmazza a polgármestert az ingatlan-
közvetítési megbízás aláírásával. 
 

A 2013. február 28-án tartott nyil-
vános képviselı-testületi ülésen 
hozott legfontosabb döntésekrıl 
rövidített formában az alábbiakban 
adunk számot: 
 

A Képviselı-testület egyhangúlag, 6 igen 
szavazattal elfogadta az elıterjesztett rende-
let tervezetet, ezzel megalkotta Levél Közsé-
gi Önkormányzat Képviselı-testületének 
1/2013 (III. 01.) önkormányzati rendeletét 
az önkormányzat 2013. évi költségvetésé-
rıl. 
 

15/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a Levéli Német Nem-

zetiségi Önkormányzat 2013. évi költségve-
tését 221.833 Ft bevétellel, valamint 221.833 
Ft kiadással jóváhagyja. 
 

A Képviselı-testület egyhangúlag, 6 igen 
szavazattal elfogadta az elıterjesztett sza-
bályzat tervezetet, ezzel megalkotta Levél 
Községi Önkormányzat Képviselı-
testülete és szervei Szervezeti és Mőködé-
si Szabályzatáról szóló 2/2013. (III. 01.) 
önkormányzati rendeletét. 
 

17/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a Hegyeshalmi Közös 

Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Sza-
bályzatát az elıterjesztés szerint jóváhagyja. 
 

18/2013.(II.28.) határozat 
A Képviselı-testület a Levéli Levélfalvi 

Manók óvoda kezdeményezését – német 
nemzetiségi csoport beindítását – elızetesen 
támogatja. Megbízza a jegyzıt az Alapító 
okirat módosításának elıkészítésével. 
 

19/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület készfizetı kezességet 

vállal Levél Község Tőzoltó Egyesülete (9221 
Levél, Dózsa Gy. u. 1.) által a Rajka és Vidé-
ke Takarékszövetkezetnél igényelt 
10.000.000 Ft összegő, a Levél, Dózsa Gy. 
utca 1. szám alatti tőzoltó szertár felújításá-
hoz szükséges pályázati pénzeszköz megelı-
legezésére szolgáló hitelhez, mert az Egye-
sület az Önkormányzat tulajdonában álló, és 
az egyesület használatában lévı építményt 
újít fel, és rendelkezik az MVH Vidékfejleszté-
si Támogatások Igazgatósága 
231/2014/68/7/2011 iktatószámú, 10.000.000 
Ft összegő támogatási határozatával, kötele-
zettség vállalásával. 

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét, 
valamint mindenkori helyi adóbevételének a 
Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet-re törté-
nı engedményezését. 
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Levél Önkormányzatának idıszaki lapja                                                                 2013. I. negyedév

Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a 
meg nem fizetés bekövetkeztekor, mint kezes 
nem követelheti, hogy a jogosult bank a köve-
telést elıször a kötelezett Levél Község Tőzol-
tó Egyesületétıl hajtsa be. 

A felvételre kerülı hitel futamideje alatt a 
jelen készfizetı kezességvállalás alapján eset-
legesen törlesztendı összeget és annak járulé-
kait a többi fejlesztési kiadást megelızıen 
minden évben a költségvetés tervezésekor 
figyelembe veszi és jóváhagyja. 

A Testület nyilatkozik arról, hogy a már meg-
lévı hitelekbıl, kezességvállalásokból és adó-
dó éves kötelezettségeit figyelembe véve a 
2011. évi CXCIV. Tv. értelmében a készfizetı 
kezességvállalásnak törvényi akadálya nincs, 
kormányzati engedélyhez nem kötött. 

A Képviselı-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a határozatban foglaltakkal tar-
talmilag megegyezı nyilatkozatot és szerzı-
dést aláírja. 

 

20/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a Xantus János Állatkert 

Közhasznú Nonprofit Kft-t megbízza a 2013. 
évre Levél község területén a gyepmesteri 
tevékenység ellátására. Felhatalmazza a pol-
gármestert a szerzıdés aláírására. 

 

21/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a községi 2013. évi 

program- és rendezvénytervét az elıterjesztés 
szerint jóváhagyja. 

 

22/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület az Óvoda, Kultúrház 

épületén Napelemes rendszer kiépítésére irá-
nyuló KEOP-2012-4.10.0/A kódszámú projekt-
jére az Optimum Therm Kft-vel megkötésre 
kerülı 

- mőszaki ellenırzési feladatok ellátására 
- kötelezı tájékoztatási (monitoringra) felada-

tok ellátására 
- záró auditóri nyilatkozat készítésére vonat-

kozó megbízási szerzıdéseket jóváhagyja.  
Felhatalmazza a polgármestert az aláírásra. 

 

23/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület megrendeli az Agro-

Nettó Kft. –tıl  (Mosonmagyaróvár, Zurányi u. 
14) a 19 db vadgesztenyefa 4 alkalommal tör-
ténı növényvédelmi permetezését 1.214 
Ft+Áfa/db áron. A munka költségét a 2013. évi 
költségvetésében biztosítja. 
 

24/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a Mosonmagyaróvári 

Karolina Kórház Rendelıintézete orvosi gép-
mőszer beszerzéséhez 40.000 Ft támogatást 
nyújt a 2013. évi költségvetésében biztosítja. 
Megbízza a polgármestert a Mosonmagyaróvá-
ri Többcélú Kistérségi Társulással történı meg-
állapodás aláírásával. 

 
25/2013. (II. 28.) határozat 
1./ A Képviselı-testület folyószámlahitel 

igénybevételét rendeli el. 

A hitel célja: mőködési bevétel-kiadási ütem-
eltolódás áthidalása (átmeneti likviditási szük-
séglet kezelése) 

A hitel összege: 20.000.000 Ft 
A hitel futamideje: 2013. szeptember 30. 
Hitelfedezet: Az Önkormányzat Képviselı 

Testülete kötelezettséget vállal: 
� a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy 
� a futamidı alatti évek költségvetésébe a 

felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagy-
ja. 

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként ajánl-
ja fel a mindenkor hatályos jogszabályok alap-
ján figyelembe vehetı valamennyi költségveté-
si bevételét, a hitel fedezetéül az OTP Bankra 
engedményezi a helyi önkormányzat általános 
mőködésének és ágazati feladatai támogatá-
sát, továbbá az átengedett gépjármőadóból és 
a helyi adókból származó bevételeit. 

A Testület nyilatkozik arról, hogy a már meg-
lévı hitelekbıl, kezességvállalásokból és az 
igényelt hitelbõl adódó éves kötelezettségeit 
figyelembe véve nem esik a 2011. évi CXCIV. 
tv. 10. §. /3/ bekezdésében meghatározott 
korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek, 
hogy az 1./ pont szerinti feltételekkel történı 
hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerzı-
dést az Önkormányzat képviseletében a Bank-
kal megkösse. 
 

26/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület bérbe adja az Expo 

területén Önkormányzati tulajdonban lévı köz-
területbıl 150 m2 nagyságú területet az A1 
Autóklub Kft 9221 Levél, Hársfa u. 5. sz. alatti 
vállalkozónak autó lerakat céljára. A bérleti díj 
mértékét 10.000 Ft/hó összegben határozza 
meg. Megbízza a polgármestert a bérleti szer-
zıdés megkötésével. 
 

27/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a tulajdonát képezı 

levéli 624/3 hrsz-ú 3.855 m2 összterülető 
„közterület” elnevezéső ingatlanából mindösz-
szesen 556m2 területrészt kivonja a a forga-
lomképtelen önkormányzati vagyontárgyak 
körébıl, és azt telek-kiegészítés jogcímén Mé-
száros Péter István és Mészárosné Horváth 
Gabriella 9221 Levél, Akácos u. 1/A szám alatti 
kérelmezık részére történı értékesítés céljá-
ból, a forgalomképes önkormányzati vagyon 
körébe rendeli, illetve helyezi át. 

A Képviselı-testület a megosztással és a 
változással kialakuló 556m2 területrész vétel-
árát már korábban a 46/2012. (V. 10.) határo-
zatában 2.000 Ft/m2-ben, mindösszesen 
1.112.000 Ft-ban állapította meg. 

A Képviselı-testület ezen határozatában 
rendelkezett a kérelmezıkkel megkötendı 
adás-vételi szerzıdés feltételeirıl, a változás-
sal kapcsolatos költségek viselésérıl és a vé-
telár megfizetésének módjáról. 

A Képviselı-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy jelen határozatot Mosonmagya-
róvári Járási Hivatal Járási Földhivatala elıtt 

30198/2013. ügyiratszám alatt folyamatban 
lévı ingatlan-nyilvántartási eljáráshoz csatolja 
be. 

 
28/2013. (II. 28.) határozat 
A Képviselı-testület a Xantus János Állatkert 

Közhasznú Nonprofit Kft megbízza a 2013. 
évre Levél község területén a gyepmesteri 
tevékenység ellátására. Felhatalmazza a pol-
gármestert a szerzıdés aláírására. 

 

*** 

Az üléseken a testület több más ügyet is 
tárgyalt, de határozatot nem hozott, illetve 
tájékoztatókat hallgatott meg. 

Papp Zoltán polgármester 

A testület ülései nyilvánosak, - ki-
véve a zárt ülést – azokon bárki részt 
vehet, aki érdeklıdik a falu-, és a köz-
ügyek iránt! 

LOMTALANÍTÁS! 
Levél községi Önkormányzat és a Rekultív 

Kft értesíti a lakosságot, hogy 2013. május 3-
5-között kerül sor az idei lomtalanításra! 

A lehetıséggel élık a háztartási lomot, le-
mez-, vas-, és egyéb fémhulladékot, akkumulá-
tort, stb. rakják a Szövetkezet utca mögött a 
Sportpályával átellenben lévı területen kihelye-
zett győjtıedényekbe, konténerekbe. 

Veszélyes hulladékot (vegyszer- és gyógy-
szermaradványok, festékes doboz, olajos fla-
kon, stb.), komposztálható anyagot és építési 
törmeléket a konténerekbe elhelyezni tilos! 

A civil szervezetektıl önkéntes segítıket 
várunk a győjtıterület éjszakai ırzésére! 

VÉRADÁS! 
 

Ismét véradást szervezünk 2013. április 16-
án hétfın a Kisiskolában 
15 órától 18 óráig. Vért 
adhat minden 18. életévét 
betöltött, de 65 évnél fiata-
labb ember. A férfiak évente 
5 alkalommal, a nık 3, válto-
zó kor után 4 alkalommal 
adhatnak vért. 

Weintrager Ferencné 
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2013. január 12-én a Levéli Német Önkormányzat és a Heideboden 
Énekkar 5 tagja a Budapest Kongresszusi Központban járt, ahol a 17. 
Magyarországi Német Önkormányzatok Napjának Gálaestje került meg-

rendezésre.  
A mosonmagyaró-
vári vasútállomás 
buszmegállójában 
gyülekeztek a kör-
nyezı Német Ön-
kormányzatok 
képviselıi, tagjai, 
ahonnan 13:00 
órakor autóbusszal 
indultunk Buda-
pestre. 
Röviddel az indu-
lás után elıkerültek 

a házi készítéső sütemények, pogácsák és italok. A fergeteges hangu-
latnak köszönhetıen, gyorsan elrepült az idı és az út Budapestig na-
gyon rövidnek tőnt. 

A Kongresszusi Központban nagyon barátságosan, kedvesen fogad-
tak mindenkit és jó volt újra találkozni régi barátokkal, ismerısökkel. 

A Gála mősora nagyon színvonalas, vicces és egyben lenyőgözı volt. 
A sok néptáncos, mesemondó, énekes, zenész és elıadó nagyon válto-
zatossá tette az estét. 

A hazafelé tartó 
úton még a hóesés 
sem tudta letörni a 
jókedvünket. Sokat 
énekeltünk, vicce-
ket meséltünk. 
Autóbuszunk kb. 
21:00 órára ért 
Gyırbe a Városhá-
za Étteremhez, 
ahol nagyon finom 
vacsorával vártak 
minket. Wild Ró-
bert a Gyır-
Moson-Sopron megyei Német Önkormányzatok elnöke rövid beszédet 
tartott, mesélt 1-2 vidám történetet, majd szerencsés hazautat kívánt 
mindenkinek.  

2013. február 09-én megrendezésre került a Német Önkormányzat 
által szervezett Svábbál. Idén 112 személy vett részt ezen a rendezvé-
nyen, köztük többen Ausztriából jöttek. 

A Levéli Német Önkormányzat elnöke Domonkos Sándor rövid kö-
szöntı beszéde után, a Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulói 
nyitótáncával vette kezdetét a bál. Meglepetésképen a Levéli Harmoni-
kások - Ausztriából érkezett vendégeinkkel - zenéltek.  

A közös mősor nagyon jól sikerült. Az este folyamán Roby & Adél 
szórakoztatta a táncoslábú vendégeket vidám német és magyar dalok-

kal.  
A Levéli Német Ön-
kormányzat még 
egyszer meg szeret-
né köszönni minden 
adományozónak a 
drága tombolatárgya-
kat, szeretne köszö-
netet mondani a 
finom vacsoráért és 
a jó kiszolgálásért és 
a fergeteges hangu-
latért. 

Levél Önkormányzatának idıszaki lapja                                                                 2013. I. negyedév

2013. február 12-re meghívást kapott a Német Heideboden Énekkar a 
Hegyeshalmi Hajnalcsillag Kórus farsangi délutánjára. A mősort a Kimlei 
Esthajnalcsillag Kórus tagjai is színesítették. A dalos délutánt a Kimleiek 
kezdték, kik tör-
péknek voltak 
beöltözve.  

İket követték a 
Hegyeshalmi 
"takarító brigád" , 
majd a Levéliek 
dalai szórakoztat-
ták a közönséget. 
Roby & Adél dalai-
ra táncoltunk késı 
estig, lakomáztunk 
a házi sütéső süte-
ményekbıl és a 
laktató szendvicsekbıl. Még egyszer köszönjük, hogy mi is részt vehet-
tünk ezen a fergeteges délutánon. 

2013. február 23-án megrendezésre került a Fı utcai Sváb Ház udva-
rán, az LBE által szervezett hagyományırzı disznóvágás, ahol a Német 

Heideboden Ének-
kar tagjai is szép 
számmal részt 
vettek. "Éneklés 
közben könnyeb-
ben megy a mun-
ka" gondolhatta 
minden odalátoga-
tó, hiszen a hurka 
és kolbász töltése 
közben Schmidt 
Roby harmonika 
kíséretére énekel-
tek, na és persze 

szorgoskodtak az ottlévık. Estére megtelt a Kultúrház nagyterme éhes 
gyomorral és nagyon jó hangulattal. A frissen fıtt házi húsleves és a 
disznótoros mennyei illata keringett a levegıben. Miután mindenki jól 
lakott, egy kis tánccal lemozoghatta a vacsorát. 

Nagyon örülnénk neki, ha ezt a hagyományt még sokáig élvezhet-
nénk, úgy hogy javaslom azoknak akik idén nem jöttek el, jövıre semmi 
esetre se hagyják ki! 

Az eseményeink fényképeit mindenki megtekintheti a 
www.network.hu/heidebodenenekkar/kepek oldalon. 

Szakácsné Éva 

NÉMET ÖNKORMÁNYZAT HÍREI 

L B E  B O R T Ú R A  
   A LBE Levéli Borbará-

tok Köre bortúrát szervez 
2013. május 11-én Mórra, 
a Csetvei Pincészetbe. 
Elıtte sajtkóstolás a Tebike 
Kft-nél Gyır-
Ménfıcsanakon, majd 
városnézés Kisbéren.  A 
kirándulásra minden érdek-
lıdıt szeretettel várunk! 

  A részletes programról és a részvételi díjról az Önkormányzat hon-
lapján, és az erre a célra készített meghívón informáljuk az érdeklıdı-
ket. Addig is jó bort és jó egészséget kívánok! 

Szakál Gyula 

Egy közismert szállóige: 

 

"Az élet túl rövid ahhoz, hogy rossz bort igyunk!".  
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Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk többek között az irodalmi nevelésre is . A mindenna-
pi mesélésen, verselésen túl  lehetıséget  biztosítunk arra, hogy az óvónıkön kívül mástól 
közvetített  irodalmi élményhez is jussanak gyermekeink. A nagycsoportosok rendszeres 
látogatói  a Mosonmagyaróvári Flesch Károly Kulturális Központ  kínálta programoknak,a  
középsı és kiscsoportosoknak pedig helybe hívunk elıadókat. Így  legutóbb a Kincsesláda 
bábszínház bábjátékát láthatták óvodásaink, ami nagy tetszést aratott 

Az idei év elsı nagyszabású rendezvénye február 16-án, az óvodások farsangi bálja volt. A 
jó hangulatról a Kislaptáros zenekar gondoskodott. A táncház  jellegő rendezvényen együtt 
szórakozott gyermek, szülı és nagyszülı . Azért szeretjük ezeket a rendezvényeket, mert 
lehetıség van arra, hogy a három  generáció   együtt  élje át a közös élmény örömét. Kö-
szönjük a kedves szülıknek, nagyszülıknek, hogy ezúttal is nagy gonddal készítették el a 
jelmezeket, és finom süteményekkel járultak hozzá a bál sikeréhez. 

Óvodánk hagyományos  jótékonysági  bálját 2012. március 16-án tartottuk meg a kultúrház-
ban. Az elıkészítı munkálatokban, a szervezésben, a szponzorok felkutatásában a Szülıi 
Szervezet képviselıi  vállaltak oroszlánrészt. A finom vacsorát és az udvarias, gördülékeny 
kiszolgálást ezúttal is Bíró Péter és munkatársai biztosították. Nagy Adélka és Schmidt Ró-
bert idén is, mint már annyi éve térítésmentesen szolgáltatta a talp alá valót. A fergeteges jó 
hangulat ezúttal sem maradt el, kivilágos virradatig tartott a mulatság. Köszönjük a kedves 
Szülıknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket, valamint azoknak is akik párto-
ló jegy vásárlásával és tombola tárgy felajánlásával támogatták óvodánkat. Külön köszönjük 
az alábbi vállalkozások adományait: Édes Györgyi, Rózsa csárda, Kovácsné Takács Éva, 
Restum Mohamed, Borosné  Weiszdorn Éva, Kissné Farkas Erika, Kiss Béla, Aqua Kft., Bíró 
Edit masszır, Rajna István, Levél Községi Önkormányzat, Német Nemzetiségi Önkormány-
zat, Urbán Edit, Fülöpné-Bianka kozmetika, Kóczián Kft., Bíró Péter 5’ –es Étterem, Kerék 
Fogadó, Horváth Róbert, Szőcs János, Kovács László - Moson Acél, Hidegkı vendéglı, 
Gyırfi Zoltán, Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet, Botond Fitness, Domonkos ABC, Pam- 
Press, Rita Cukrászda, Bernáth Cukrászda, Bizsu-bolt, Frézia Virágbolt, Fekete Virágbolt, 
Lipóti  Pékség, Darnó Húsbolt. 

 

A következı idıszak programjai: 
Március 21-én a nagycsoportosok húsvéti barkács délutánra várják az érdeklıdıket. 
Március 28-án fél négytıl ovicsalogató keretében ismerkedhetnek leendı óvodásaink az 

intézménnyel és az óvó és dajka nénivel. Ezen a napon 5 órától a nagy csoportos szülıknek 
szülıi értekezlet lesz, tájékoztatót  hallhatnak az iskolába lépéssel kapcsolatban. 

Április 8-án 9-én ( 8-16 óráig ): óvodai beíratás. Beíratni azokat a gyermekeket kell elsısor-
ban, akik december 31-ig harmadik életévüket betöltik. 

Elıjegyeztetni lehet azokat, akik 2014. május 31-ig lesznek három évesek. A beíratáshoz 
szükséges iratok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, TAJ kártyája, a szülı lakcímkár-
tyája. 

Április 16-án a FóKUSZ-FOTO  készít anyák-napi felvételeket az érdeklıdıknek. 
Április 18-án délelıtt nyílt napra várjuk a kedves szülıket a nagycsoportba. 
Április 22-én a középsı csoportosok  a szülıkkel együtt ünneplik a Föld napját. 
Anyák napja a nagycsoportban május 3-án lesz. 
Május 9-re tervezzük az óvodai kirándulást a gyıri állatkertbe. 
Május 24-én tartjuk hagyományos gyermeknapi kavalkádunkat az óvoda udvarán. 
Május 26-án 15 órától  évzáró a kiscsoportosoknak a csoportszobában . 
Május 26-án 16 órától évzáró és ballagás a nagycsoportosoknak a kultúrházban. 
Június 1-én 15 órától évzáró a középsı csoportosoknak. 
A nyári nagy takarítás idıpontja : július 22- augusztus 3-ig. 

Husvéth Tiborné 

2013-as évünk a hagyományos batyus-
maskarás bálunkkal kezdıdött, amit tagjainknak 
és vendégeinknek tartottunk. Sokan öltöttek 
maskarát és a jó hangulatot még tetézték a be-
mutatott mősoraikkal. A zenét Futó Gábor szol-
gáltatta az összegyőlt 60-70 ember részére. 
Hajnalig tartó mulatságon mindenki nagyon jól 
érezte magát.  

2012. évben felajánlott képviselıi tiszteletdíjjal  
január végén elszámoltunk az Önkormányzat 
felé. Sok hasznos dolgot vásároltunk az egyesü-
letünk részére az  összegbıl.  

Február 23-án, szombaton, a terv szerint tar-
tottuk a hagyományos disznóölést. Idén elıször 
volt az idı kegyetlen. Délig a hóesés akarta aka-
dályozni ezt a hagyományt, de a dolgozók és a 
nézıik kedvét ez sem tudta elvenni. Sokan jöttek 
el már a reggeli munkálatokat megnézni. Az esti 
vacsorát a Kultúrházban tálaltuk az LBE tulajdo-
nában lévı tányérokon és a hozzátartozó evı-
eszközökkel. Több mint 100 ember látogatta 
meg az esti rendezvényt és jóízően fogyasztotta 
el a vacsorát. Az este jó hangulatban telt el.   

…..folytatás a 8. oldalon! 

LEVÉL BARÁTAINAK 
EGYESÜLETE HÍREI 

Ó V O D A I  H Í R E K  

NYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREINYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREINYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREINYUGDÍJAS EGYESÜLET HÍREI    

A Nyugdíjas Egyesület 2013. évi terveirıl. Az idei évben elıreláthatóan a legnagyobb prog-
ramunk az ekecsi kirándulás lesz. Amennyiben ez elmarad, egy közös belföldi kirándulást 
tervezünk.  

Mint eddig is minden évben, készülünk új mősorszámmal, pl. Brahms „Magyar Táncok” 
zenéjére koreografált tánccal és egyebekkel. A Pünkösdi Napok rendezvényén, ha szükség 
lesz rá, ezzel szívesen szerepelünk 

A X. Kistérségi Nyugdíjas találkozót idén Máriakálnok rendezi junius 7-én, ahol ugyancsak 
szerepelni is fogunk. 

Már hagyomány, hogy a nyugdíjasok „Rétre hívás” címen közös pikniken vesznek részt. Ez 
idén Levélen lesz július 11-én. Jó idı esetén a horgásztó partján találkozunk, ahol mindenki 
önállóan gondoskodik magáról, mi csak a feltételeket ( asztal, szék, szalonnasütı, stb.) te-
remtjük meg. Elıtte szeretnénk a falunkat bemutatni, mint például a felújított Kultúrházat, a 
Sváb házat stb. 

Augusztus 20-án, mint eddig is, a megszentelt 
kenyér kiosztását vállaljuk. 

A Civil Napok rendezvényén szintén hagyo-
mányosan bábut állítunk, felvonulunk és szere-
pelünk. 

November 7-én a Flesch Károly Mővelıdési 
Házban egy vidám, mősoros délután lesz, ahol 
két mősorszámmal lépünk fel. 

Decemberben a szokásos Karácsonyi ünne-
pünket tartjuk, ahová vendégségbe hívjuk azo-
kat, akik egész évben segítették, támogatták az 
Egyesületet. 

Petı Lászlóné elnök 



 8 

 

Levél Önkormányzatának idıszaki lapja                                                                 2013. I. negyedév

E rövid bevezetı után engedje meg kedves olvasó, hogy ebben a 
könyvajánlóban – ami nem egy könyvrıl szól - az erdélyi kultúrát helyez-
zem figyelmünk középpontjába. Iskolás éveim alatt, s a mai napig azt 
tapasztalom, hogy alap illetve középiskolai képzésünk alatt vajmi kevés 
ismeretanyaggal bombáztak bennünket oktatóink e témakörben /nem a 
pedagógusok bőne, inkább az aktuális oktatáspolitikáé/.  Pedig legalább 
olyan gazdagságról beszélhetünk, mint a Jókai, Mikszáth, Móricz, 
Arany, Petıfi, József Attila fémjelezte „magyar” írók, költık munkái.  

Hozzászoktunk már a pazarláshoz, de beletörıdni nem szabad e mel-
lızésbe. Eközben számos helyen óvodai szinten oktatják az idegen 
nyelvet.. Ön kedves olvasó Tamási Áronon, Sütı Andráson kívül tudna 
mondani 10 erdélyi írót, 5-öt, 3-at? Nem könnyő. Oroszul elıbb el tudja 
mondani, hogy hol lakik. Erdélyi kultúra alatt nem csak az irodalmat 
értem, hanem a népzenéjét, népdalait, ezer éves szokásait, vallását, 
nyelvét, érzelemvilágát, történelmének ismeretét stb. A székely és a 
magyar rokonság azt gondolom evidencia. Itt, most, ezer évekre gondo-
lok. Nem Káin és Ábel, hanem Hunor és Magor. Soha nem tört az egyik 
a másikra, nem is fog soha. A szerzıdés, vagy ha úgy tetszik a betyár-
becsület nem engedi. Inkább együtt üldözi a „csodát”, amit más meg 
sem lát. Erre lett teremtve. Együtt, egységben teremteni, LÉTre hozni, 
VILÁGot gyújtani. Erre a létre hozott kincsre nagyobb figyelmet kell for-
dítanunk.  

Több olyan kötet is napvilágot látott, amelyben erdélyi írók novellái 
találhatóak. Ezekben többek között olvashatunk Sipos Domonkos, P. 
Gulácsi Irén, Makkai Sándor, Gyallay Domonkos, Kemény Zsigmond, 
Bánffy Miklós, Kiss Menyhért, Nyírı József, Wass Albert munkáiból.  

Könyv címek: Örök Erdély, Csíksomlyói legenda, Erdély lelke 
 

Azért is merem e válogatásokat ajánlani, mert ezek a történetek iga-
zán rövidek, 10-15 oldalasak, ellentétben, az elızı könyvajánlókban 
bemutatott több száz oldal hosszúságúakhoz képest.  

„Mert olvasni jó...” 
 
„Az önálló erdélyi magyar irodalmat azok írhatják, akik ennek a föld-

nek terhét, magukra veszik, akik Erdélynek bánatát sorsszerően hordoz-
zák, akiknek idevaló földbıl gyúrta Isten a szívét. Mert olyan lesz a mi 
irodalmunk, mint maga Erdély, fájdalommal teli, mint minden ember, 
pompás, mint a virágzó rét, erıs, mint a szikla, mélységes, mint a zúgó 
erdı, vadul szép, mint a zivatar, de édes, mint a madárének, jó, mint 
anyánk szeretete, de mindig egyedül álló, mint mi magunk”   

Tamási Áron 

Remélem minden horgásztársam a téli pihenı alatt felújította, átfé-
nyezte szerelékeit és kiélesítette horgait. Itt a szezon kezdete ! Bár az 
idıjárás nem kedvez, de azért már akadt horogra hal. Erre minden esély 
meg is van, hisz nagyon szép telepítést hajtottunk végre októberben. 
Halaink eddig pihentek és éheztek, tehát nagy esély van a kapásra.  

Az ıszi telepítésben 200 kg 2 nyaras ponty és amur is volt. Így kérem 
a horgásztársakat, hogy ezen méreten aluli halakkal a horgászetikának 
megfelelı módon bánjanak. Itt említem meg, hogy 2013. március 19-én 
50 kg 10-50 dkg közötti compó is került kihelyezésre a tóba, amelyre 
2013-ban az elnökség tilalmat rendel el és 2014 évtıl méret korlátozás-
sal védi. A méret 30 cm lesz. Megemlítem azt is, hogy mindennemő 
méret-korlátozással nem védett halfajra július 1-ig egyesületünknél tila-
lom van. 

Április 1-tıl vendég napijegyet adunk ki, kérem a horgásztársakat, 
hogy az ellenırökkel közösen a vendégekkel is tartassuk be a tilalma-
kat. Ehhez ık a napijegy mellé részletes tájékoztatót kapnak, de  
„elfelejtik elolvasni”! 

Az egyesület közgyőlése lezajlott, ahol a beszámolók (elnöki, gazda-
sági, ellenırzı bizottsági) elfogadásra kerültek. Bárki, aki nem volt jelen, 
minden információt megkap az elnökség tagjaitól. Megújuló honlapun-
kon ( www.levelhe.hu ) is megtekinthetıek az aktuális hírek. 

Beindult e-mail-es értesítı szolgáltatásunk, aki leadta e-mail címét 
annak azonnal küldünk értesítést minden eseményrıl. Kérem minél 
többen adjátok meg e-mail címeteket, így naprakészen tudjuk küldeni az 
infókat. (határozatok, versenyek, események, fotók, stb.) 

Megragadom a lehetıséget és az újságban is közreadom az egyesü-
let éves rendezvény tervét: 

- 04.20-27. Tisztasági nap,  - 05.10-11. Íjászat 
- 05.18-25. Tisztasági nap,  - 06.01. Páros horgászverseny 
- 07.06-13. Tisztasági nap,    - 07.20. Magyar-Osztrák halfogó verseny 
- 08.10-11. Tisztasági nap,    - 07.26-27. 24-órás horgászverseny 
- 08.17. Gyermek horgászverseny,  - 11. 23. Horgászbál  
 

Tisztelt horgásztársak, lehetıségetek szerint vegyetek részt minél 
több rendezvényen és természetesen a munkálatokban is. Az idei évben 
tervezzük a szabadidı központunk (félszigeti filagória) aljának térkıvel 
való burkolását. Ehhez is kérjük segítségeteket. Az idıpontról értesíteni 
fogunk mindenkit. 

A tavalyi nagy érdeklıdés miatt mindenkit kérünk, ha a félszigeten 
kíván piknikelni azt elıre egyeztetés végett, jelentse be az elnökségnek. 
A falu több civil szervezete idıpont megjelölésével már jelezte igényét. 
Természetesen itt is kérünk mindenkit a természet megóvására és a 
környezet tisztántartására. 

Horgásztársak! Mindenkinek nagyon jó szezont, szórakozást és feled-
hetetlen élményeket kívánok.    Blümel Ottó HE elnök 

 

HORGÁSZ EGYESÜLET  

HÍREI 

… folytatás a 7. oldalról!  
Levél Barátainak Egyesülete hírei 
Március 14-én este az egyesületünk is koszorúzott. Az idıjárás itt is 

közbeszólt. A Kultúrházban bemutatott mősor után sokan kimentünk a 
Kopjafához koszorúzni, és meghallgatni a Huszárkórust.  

Turkálót tartottunk 16-án. Kkicsit késın tettük ki a plakátokat, de azért 
sokan jöttek el és válogattak a ruhák és cipık között.   

Győjtés! 
Idén is örömmel vesszük az adó 1%-t  felajánlott összegeket az egye-

sület javára adószámunk 18528817-1-08. Az elmúlt években is sokan 
felajánlották az 1 %-t, amivel segítették a munkánkat. Köszönjük szé-
pen! 

A mőanyag kupakokat még mindig győjtjük. A nagy mennyiségben 
összegyőlteket Erdısi Gyula szállítja Ásványráróra egy beteg kisfiú 
részére.  

Takarékszövetkezetben a két számlánkra - „Szeretett” és az „Erdélyi 
gyermekek” most is várjuk a felajánlott pénzösszegeket.  

Köszönet! 
Köszönjük minden kedves levéli lakosnak és  más falukban, városban 

élı támogatóinknak a segítségeket, az adó 1 %-t, kupak győjtést, pénz 
felajánlást, ruhagyőjtést, sok-sok fizikai munkát amivel az egyesületün-
ket támogatták és támogatják. 

Máté Tamásné 

Higgyék el, van élet a távol-keleti és nyugati „kultúrák”-on túl is. Azon-
ban senki e könyvekben ne keressen vérfarkasokat, akik vámpírok ellen 
harcolnak, sem beszélı mozdonyokat, autókat, állatokat. De nincs szó 
feltámasztott múmiákról sem. Sıt ezek az írók a Káma Szutrá-ban sze-
replı tanácsokkal sem látják el a jó magyart. Nem leszólva, de ezt a 
kincset hagyjuk meg a mőveltségükrıl messze híres nemzeteknek. Fur-
csa mód, ezekben a könyvekben emberek a fıszereplık. Hús-vér embe-
rek, akik néha hibáznak, néha rossz útra tévednek, de két lábbal a föl-
dön járnak, tengernyi örömmel és bánattal. Röviden, olyanok, mint mi. 
Szerethetık, vállalhatók. Tanulhatunk tılük, megérthetjük és így megis-
merhetjük ıket. Nekünk itt az ırvidéken ez a legfontosabb feladatunk. 

Arany Tamás 

Légy türelmes és nyugodt, mert mérgesen senki sem 
tud halat fogni. 

Herbert Hoover  
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A Levéli Alkotókör tavaszi alkotásaihoz, a lakosság segítségét kéri.  
Májusban, elıre láthatólag szabadtéri kiállítással készül a LAK. 

Ehhez kapcsolódnak tavaszi programjainkon, amely nem más, mint a 
csempemozaik készítés, és YTONG szobrászat. 

Olyan alapanyagokkal dolgozunk, aminek csak egy részét tudtuk 
beszerezni. Szeretnénk megkérni a levéli lakosokat, hogy akinek az 
udvarában, kamrájába, számára már feleslegessé vált alapanyagok 
találhatók, kérem, a LAK elérhetıségein, vagy a kultúrházban jelent-
kezzenek, és ezzel járuljanak hozzá, hogy a májusi kiállítás minél 
érdekesebb, szebb lehessen.  

 

Amire szükségünk lenne:  
- YTONG tégla 
(Bármekkora kis darab 
is segít, nem csak az 
egész! Május 16-ig.) 
- Csemperagasztó és 
fugázó (Lehetıleg fagy-
álló. Április 18-ig.) 
- Virágcserép (Nem 
mőanyag! Április 18-
ig.) 

 

Továbbá, megkö-
szönném mindazok 
segítségét, akik már 
támogattak minket 
csempével, illetve az 
elmúlt idıszakban, bár-
milyen más alapanyag-
gal. Kiállításaink, prog-
ramjaink megvalósítá-
sához, fizikai, vagy 
anyagi segítséget nyúj-
tottak!   

 

LAK 2013-ÉVI PROGRAMTERVE 

A Levéli Alkotókör (LAK) „Kreatív kert” címmel, szabadtéri kiállí-
tásra készül májusban. Várjuk minden ötletekkel teli, fantáziadús 
levéli, vagy környékbeli lakos részvételét. Most mozgassa meg fantá-
ziáját!  

Kritériumok:  
A tárgyaknak, idıjárás állónak kell lenniük, mivel több hétig szabad-

téren lesznek láthatóak. Nem léphetik át a jó ízlés határát. Nem lehet 
obszcén, vagy mások felháborodását felkeltı! 

Anyagmegkötés nincs. Készülhet fából, szalmából, növényekbıl, 
újrahasznosított anyagokból… 

 

Téma: Kerti-, udvari 
dekorációk, saját készíté-
ső alkotásokkal. Egyedi 
ötletek szabadtérre.  

Helyszín: Kultúrház 
udvara.  

Idıpont: Egyeztetés 
alatt, de információkkal a 
LAK elérhetıségein, vagy 
a kultúrházban folyamato-
san szolgálunk. 

Jelentkezési határidı: Május 10. 
 

A kiállításon való részvétel ingyenes! Nem kizárólag csak LAK ta-
gok részére szól, azonban a helyigény megállapítása végett, jelentke-
zéshez kötött. A kiállított tárgyak a rendezvény végeztével hazavihe-
tıek.  

Alkotónapok: 
- Január 25. 18:00   Zsugorka (Vendég: Tóth Ágnes) 
- Február 22. 17:00   Decoupage (szalvétatechnika) 
- Március 22. 17:00   3D origami ( Vendég: Borosné 

Weiszdorn Csilla) 
- Április 19. 17:00   Csempemozaik 
- Május 17. 17:00   Ytong szobor faragás 
- Június 21.(vagy 22.) 18:00 Nemezelés 
- Július 19. 18:00   Készülés a vásárra, eddigi technikák 
- Augusztus 09.17:00  Gyerekjátékok varrása 
- Szeptember 27.17:00  Terepasztal készítése 
- Október 18. 17:00   Gyertyakészítés, dekorálás 
- November 22. 17:00  Csuhébaba, -angyal… készítés 
- December 13. 17:00  Mézeskalács díszítés  
Helyszín: Levéli Kultúrház kisterme 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 
 

Az alkotóköri napokon való részvétel tagoknak ingyenes. Egyéb, ven-
dégek számára az alapanyagok használata, az adott napi költségek 
megtérítésével jár, amit a helyszínen kérünk befizetni.  

A programokra szeretettel várunk mindenkit, de javasoljuk az elızetes 
egyeztetést, hisz minden alkalommal más-más eszközök, alapanyagok 
szükségesek.  

Várunk tagjaink sorába, minden kreatív, alkotni vágyó 14 év feletti 
személyt, aki szeretne velünk közösen alkotni, és ezzel aktívan részt 
venne programjainkon, rendezvényeinken. 

A programterv a kultúrházban kifüggesztve, egész évben megtekint-
hetı. Egyéb információ: Némethné Tóth Erika: 06-30-996-93-62  
E-mail: kezmuveslak@citromail.hu  

LEVÉLI ALKOTÓKÖR KÉRÉSE 

Rejtvény gyerekeknek 
 

Juss el a rajt mezıtıl a célba, a húsvéti tojásig úgy, hogy közben az 
összes piros tojást szedd össze. Sok sikert! 
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A 2013-as évet jól kezdte csapatunk megyei I.o ban Gyırben a 
Gyıri Bástya elleni bravúros gyızelemmel folytattuk a bajnokságot, 
majd idehaza Kapuvár ellen döntetlent értünk el. Az utolsó fordulóban 
ápr. 4-én Gönyőre látogatunk és a dobogóra kerülés matematikai 
esélye még fenn áll, de ha nem sikerül, a 4. helynél hátrább nem 
végezhetünk, ami azt jelenti, hogy a célkitőzést teljesítette a csapat.  

A megyei II. osztályban is egy gyızelemmel folytattuk az idei évet 
Gönyő ellen, majd döntetlent játszottunk a Gyıri Szimultán I-es csa-
patával. A II.o-ban  még két forduló van hátra és jelenleg a 12 csapa-
tos mezınyben 7. helyen állunk, itt az elsı hatba végezni nagyon jó 
eredménynek számítana.   

Fiataljaink külön is megmérettek az év elején a Megyei Diák Olim-
pia döntıjében. Egyéniben a saját korosztályában Hécz Alex  és Bo-
dor Gergely is ezüstérmet szerzett. Az Általános Iskolák felsıs tago-
zatosok csapatversenyén pedig a Széll Veronika, Hécz Alex, Kiss 
Patrik, Jakab Gábor összetételő csapatunk bronzérmes lett!   

Természetesen nem csak versenyezni járunk, hanem szerveztünk 
is mint minden évben Levélen versenyeket, melyek közül idén kettın 
már túl is vagyunk. Febr. 24-én már hagyományos Kiskert Kupát szer-
veztük meg, idén a 8. alkalommal a levéli gyerekek és felnıttek szá-
mára. A verseny részvételi csúcsot döntött, több mint harmincan je-
lentkeztek és mérték össze erejüket kicsik és nagyok egyaránt.  

Végül, de nem utolsó sorban szeretnék beszámolni az év legna-
gyobb és Levél sakk történelmének elsı FIDE Nemzetközi értékszám 
szerzı versenyének lebonyolításáról. Március 8-10-ig három napon 
keresztül adott otthont Levél, ennek a rendezvénynek. Ilyen verseny a 
megyében maximum három kerül megrendezésre egy évben, és mi 
most lehetıséget kaptunk az egyik lebonyolítására a Megyei Sakk-
szövetségtıl. Szinte az ország egész területérıl voltak itt versenyzık, 
többek között Budapestrıl, Miskolcról, Salgótarjánból, Veresegyházá-
ról, Dunaharasztiból, Tatáról és Szombathelyrıl is érkeztek, hogy 
csak a megyénken kívülieket említsem. Legmesszebbrıl Németor-
szágból is érkezett versenyzı. A verseny erejét és színvonalát az is 
jelzi, hogy a résztvevık között két FIDE mester is volt, de egyiküknek 
sem sikerült dobogón végeznie. A rendezésrıl és a lebonyolításról Dr. 
Gyurkovits Bence a Megyei Sakkszövetség elnöke és Szabó Zsolt 
fıtitkár is megelégedéssel beszélt. Köszönetet mondtak Levél Község 
hozzáállásához és falunkat a megyei sakk élet egyik bástyájának 
nevezték.  

Természetesen mindez nem kerülhetett volna megvalósításra, ha 
nincsenek támogatóink és segítıink. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani a Levéli Önkormányzatnak, a Kiskert Büfének, a Hidegkı 
Vendéglınek, a Korona Panziónak, a Fı utcai Szabó Gábor élelmi-
szer boltnak, Kovács Péternek, Horváth Róbertnek és a Sport Büfé-
nek, hogy hozzáállásukkal segítették, színvonalassá tették a verseny 
lebonyolítását. 

Köszönettel: Levéli Sakk Klub 

LEVÉLI SAKK KLUB HÍREI 
Lakást csinosítok. Állandóan dekorálok. 1000, meg 1000 új ötletem 

van, de nem tudom, hogyan kezdjem el a megvalósítást.  
Felhívom a barátnımet segítsen, de dolgozik… a másiknál próbálko-

zom: "Te figyi..! Mire ı: "Jaj Regina! Hagyjál békén, beteg a gyerek, 
úszik a lakás....." Nem ér rá, ı sem. Mérgemben sétálni megyek, Eriká-
hoz, a kertészetbe. 

Elmondom neki a nagy bánatomat, és ı segít. Ötleteket ad, alap-
anyagokról beszél, amikrıl én még nem is hallottam, megmutatja, elké-
szíti…, gyönyörő lett!  

 - Nem nagy kunszt -mondja, - gyere el a LAK-ba, ott csak ilyen szép 
dolgokat csinálunk. És valóban. Elmegyek az egyik foglalkozásra, ahol  
idıs és  fiatal,  ismerıs és ismeretlen kezei közül, szebbnél-szebb dol-
gok kerülnek ki, és közben beszélgetni is tudnak. Azonnal éreztem, 
hogy megtaláltam a nekem való elfoglaltságot. 

Karácsonykor már saját készítéső díszekkel dekoráltam ki a lakást, 
mindenki megcsodálta, én pedig nagyon büszke voltam az újonnan 
szerzett –  és remélem még hosszan csiszolható tudományomra. 

Pfeiffer Regina, Wachtler Henrietta 

Megtaláltam a nekem való elfoglaltságot!Megtaláltam a nekem való elfoglaltságot!Megtaláltam a nekem való elfoglaltságot!Megtaláltam a nekem való elfoglaltságot!    

Az alábbi régi fotó alapján arra kérjük kedves olvasóinkat, helyi 
alkotókat, hogy írjanak verset a képrıl, a kép által keltett érzéseik-
rıl, hangulatukról.  

A következı számban a három legérdekesebb verset megjelentetjük! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az alkotásokat a Kultúrházba Radák Tamásnak kérjük leadni, vagy a 
kulturhaz@level.hu e-amil címre elküldeni, név, lakcím, elérhetıség 
megjelölésével 2013. április 15-ig. 

A KÖLTÉSZET  NAPJA KÖZELEG !  

 

A Gyermek – és Ifjúsági Önkormányzati Társaság (GYIÖT), mely a 
gyermek- és ifjúsági önkormányzatok országos szövetsége és melynek 
a levéli GYÖK is tagja, regionális találkozót szervezett községünkben a 
gyermekönkormányzat segítségével. A januári találkozó célja: a nemzet-
közi kapcsolatokkal foglakozó vagy azzal foglakozni akaró fiatalok to-
vábbképzése volt.  

Az ország különbözı részeibıl - Debrecen, Szeged, Orosháza, Hód-
mezıvásárhely, Budapest, Gersekarát (Vas megye), Veszprém, stb. – 
érkeztek a résztvevık. Szállásuk a Korona Panzióban volt, a különbözı 
programok pedig a Kultúrházban bonyolódtak le, illetve a szombat dél-
elıttöt Gyırben a Megyeházán töltötték. A vendégek nagyon jól érezték 
magukat és kellemes emlékekkel távoztak a 3 nap után. 

„ A jövő GYÖKerei a ma és a tegnap”  
G Y E R M E K Ö N K O R M Á N Y Z A T I  T A L Á L K O Z Ó  

Levél, 2013. január 25-27. 
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J ö t t ü n k ,  l á t t u n k ,  v i s s z a m e n n é n k !  
Beszámoló a Gyök olasz útjáról…  

(2013. március 5-11.) 

-Utazás-Odaút- 
 

Kedd "hajnalban" (10:39) rengeteg izgalommal és jó kedvvel indultunk 
izgalmas utunkra Olaszországba. Kicsit döcögısen kezdıdött kalan-
dunk, mivel Tomi a legfontosabb dolgokat tartalmazó táskáját hagyta 
otthon, amiben az ennivaló volt. :) 

Elıször vonattal vettük az irányt Gyır fele, onnan a budapesti Keleti 
pályaudvarra, majd metróval és busszal a Liszt Ferenc Repülıtérre. 
Izgatottan vártuk a repülést, fıleg, hogy voltak olyanok is közöttünk, akik 
még soha nem repültek, így az 5-kor Münchenbe induló járaton figyeltük 
a "kezdık" reakcióit (így már azt is elmondhatjuk, hogy Németországban 
is jártunk). Kis idı múlva indultunk tovább Nápolyba, s amint a város fölé 
értünk káprázatos látvány volt az éjszaka kivilágított épületek fölött re-
pülni. 9-kor szálltunk le a nápolyi reptéren, ahol Paola, az egyik olasz 
szervezı várt bennünket. Busszal indultunk tovább Aversa felé és máris 
tapasztalhattuk, milyen is a közlekedés náluk. Megérkeztünk a szállodá-
ba és végre elfoglalhattuk a szobáinkat...(Rita) 

-Társaság- 
 

Megérkeztünk, olasz illat a levegıben, és olasz emberek. Mindenki 
alig várta, hogy találkozhassunk velük, és vajon milyenek lesznek? Nem 
is igazán sejtettük. Elsı a projektben részt vevı személlyel való találko-
zásra nem is kellett sokat várnunk, hiszen a reptéren fogadott minket 
Paola, Aki kétség kívül mindenki szívéhez nıtt. S máshogy nem is lehe-
tett volna, hiszen nem tévedek, ha azt mondom a legtöbbet látott arc 
volt. Mosolygott, perdült fordult, tele energiával és egy percre sem lehe-
tett leállítani.  

Az elsı társaság, akikkel megismerkedhettünk a török csapat volt. 
Sokban hasonlítottak ránk. A szokások hasonlóak, nem volt nagy a 
különbség. Akárcsak mi, elsıre ık is zárkózottak voltak. Féltünk, mind 
féltünk megszólalni, ismerkedni. Ilyenek vagyunk, idı kell hozzá.  

Az olaszok már korántsem hasonlítottak annyira hozzánk, a viselke-
désbeli különbség érezhetı volt. Csak beszéltek és kiabáltak, teljesen 
nyitottak voltak mindenre. Barátságosak voltak, kedvesek és érdeklıdı-
ek, dalos kedvőek. Könnyő volt megszokni ıket, hisz szerethetı módon 
voltak olyan zajosak...(Peti) 

-Szállás- 
 

Olaszországi utunk során, az aversai Hotel de Sole*** hotelban ven-
dégeskedtünk ez alatt a hét nap alatt. Az épület kívülrıl igazán igényes 
és pazar látványt nyújtott. Azonban ahogy közeledtünk második emele-
ten levı szobáink felé, egyre inkább egy diákszállóra hasonlított, mint 
egy hotelre. De azért nem panaszkodhattunk. Igazán könnyő volt a lép-
csı használatának tanulása, ugyanis nem volt. Bár mi ezt nem akartuk 
elhinni. Igazunk be is teljesedett. Habár csak az ötödik nap, de 
„Hoteltúránk” során, az egyik folyosó menti ajtó rejtekén találtunk rá az 
eltőntnek nyilvánított lépcsıre.  

Szobáinkba belépve, mely három ágyat és egy fürdıt tartalmazott, 
szembeköszöntek a zöld falak. Mintha egy kórteremben lennénk! - je-
gyezték meg egy-ketten – enyhe ijedtséget az arcukon.   

A furfangos ajtók már az elsı este mosolyt csaltak arcunkra, ugyanis 
kihasználva tudatlanságunkat, miszerint azt csak belülrıl lehet kulcs 
nélkül kinyitni.  

… folytatás a következı oldalon! 
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… folytatás az elızı oldalról! 
 

Így hát egyetlen huzat elintézte, hogy a fiúk, figyelmetlenségükbe, 
bezárják szobájuk nyitókulcsát az éjszaka kellıs közepén. Így hát irány 
mindenki a portás bácsihoz, akinek hihetetlen angoltudása révén a 
„room” kulcsszó segítségével, elactivityztük problémánkat, majd meg-
szokott mosolyával felballagott velünk az emeletre és kinyitotta nekünk a 
fiúszobát.  

Újabb élménnyel gazdagodtunk, amikor az negyediken levı tetın 
a ,,Nád a házam teteje” címő ismert GYÖK nótát zengtük, miközben a 
gyönyörő tájat szemléltük. Ágyunkat, bár sokat nem vettük igénybe, 
minden reggel reggeli után, bevetve találtuk. Ez sajnos nincs többé. 
(Blanka) 

-Látnivalók- 
 

Olaszországban látnivaló akad bıven, ám ha csak Nápolyra és kör-
nyékére szőkítjük a területet, akkor sem lenne elég egy hét, hogy min-
dent megnézzünk. 

 

Reggia di Caserta 
Mindjárt az elsı napon, amikor még a török csapat nem érkezett meg 

Casertában megnéztük a Királyi Palotát. Több épületbıl áll, kívülrıl 
néhány helyen elhanyagoltnak tőnik, de belül, a különbözı termek cso-
dálatosak. A nápolyi Bourbon királyok egykori rezidenciája. Pompájával, 
méreteivel és a hozzátartozó kertekkel az egyik legnagyobb és legimpo-
zánsabb királyi palota Európában. 1996-ban felvették 
az UNESCO Világörökség listájára. 

Az épületben 1200 helyiség és 56 lépcsıház található. Gyönyörő 
a park is, ahol a központi sugárút mentén szökıkutak és medencék sora 
található, sajnos ezekbıl keveset láttunk, mert (mint minden nap) az esı 
ekkor is esett. (Itt forgatták a Csillagok háborúja filmeposz Baljós ár-
nyak címő részének a nabooi királyi palotában játszódó részeit és 
a Mission: Impossible III. címő film vatikáni jeleneteit.) 

 

Museo Capodimonte 
A harmadik napon Nápolyban voltunk késı délutánig. Két múzeumot 

látogattunk meg. Az elsı a Capodimonte dombon épült kastélyban talál-
ható, a Bourbon és Farnese család festmény győjteménye. A 13-18-ik 
századi képeken keresztül érzékeltetik a festészet fejlıdését. Világhírő 
festık képeit láthattuk, többek között: Simone Martini, Raffaello, Tiziano, 
Caravaggio, Lorenzo Lotto, Giovanni Bellini, El Greco és Michelangelo 
alkotásokat. 

 

Napoli Sotteranea 
A nápolyi esıs (viharos) városnézés végén a Földalatti Nápoly - a 

város alatt húzódó barlangrendszer, mely egykori vízvezetékek, kata-
kombák, alagutak együttese – egy részét néztük meg. A második világ-
háború alatt itt vészelték át a bombázásokat a lakosok. A legizgalma-
sabb mindnyájunk számára a 100 méter hosszú és 50 cm széles (igen, 
fél méter széles!) járat volt, melyet gyertyával lehet csak végigjárni, mert 
nincs benne világítás. Hát az elsı pár méteren mindenkinek összeszo-
rult a gyomra (fıleg nekem, mert be is kellett húzni), de aztán „hısiesen” 
megtettük az utat. (Nem volt más választásunk, mert ha elindultunk, 
nem letett már visszafordulni.) 

 

Museo Campano 
A negyedik napon Capua–ban jártunk. A település a Római Birodalom 

második legfontosabb helye volt Róma után. Ezt a maiak is nagyon 
büszkén emlegetik és megırzik a régi emlékeket. Egy nagyon kellemes, 
csendes, TISZTA kisváros, szinte egy ékszerdoboz a környezı települé-
sekhez képest. Persze biztosan befolyásolja megítélésünket, hogy itt 
volt egyetlen egyszer, hogy szép, napos idıben tudtunk várost nézni. A 
városban található múzeum a római emlékeket mutatja be. Mi a kıtárat - 
sírkövek, díszkövek - néztük meg és egy nagyon különleges győjte-
ményt. Több mint száz kıbıl faragott anyaszobor, melyek annak idején 
termékenység oltárok voltak. A legkülönbözıbb méretőek, mindegyikük 
karján 1-2, vagy akár tizenkettı pólyás gyermek. Sıt volt olyan szobor 
is, amely egy szülı nıt, a szülés pillanatát ábrázolta. 

Hazautazásunk elıtti délután még elmetróztunk Nápolyba, és mint 
„szokás” volt, újra esıben jártuk a várost, de a tengerpartot és kikötıt  
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a rossz idı ellenére is megnéztük. Jó volt ilyen sok szép és érdekes 
helyen járni, de valami azért beárnyékolja örömünket: a rossz idıjárás 
miatt nem jutottunk el Pompejibe. (Tomi) 

-Feladatok- 
 

Na, mielıtt még valaki azt gondolná, a Gyökösök elmentek üdülni a 
„napsütéses” Olaszországba, elmondanánk, hogy az ismerkedés, város-
nézés, bulizás szüneteiben komoly munka zajlott.  

Megérkezésünk utáni elsı napon játékosan ismerkedtünk egymással, 
ezt az olasz résztvevık bonyolították le. A játékok során sikeresen meg-
tanultunk néhány nevet, kiejtettük az elsı bátortalan angol mondatokat, 
és persze versenyezhettünk egymás ellen csapatokban, hogy ki a mő-
veltebb az EU és hasonló dolgok terén.  

Másnap csapatokra osztottak minket, itt még csak az volt a cél, hogy 
kicsit bátrabban beszéljünk angolul. Kártyák közül húztunk, és az azon 
lévı kérdésre reagálva el kellett mondanunk egy történetet.  

Délután 2 csoportra osztottak minket. Az elsı csoport a formális, nem 
formális, informális tanulásról beszélgetett, a másik csoport az aktív 
állampolgárságról, az Európai Unióról, és elkezdtünk megszervezni egy 
fesztivált az európai fiatalok számára.  

A nápolyi kirándulást követı napokban valamelyest nehezedett a 
téma, amirıl beszélgettünk. Egy olasz történész a nemzet létrejöttérıl 
tartott elıadása után két külön csapatra válva különbözı kérdéseket 
beszéltünk meg: Mit gondolsz, hogyan jön létre egy nemzet, Tudod, 
hogyan jött létre a te nemzeted?, Mit gondolsz az európai közösségrıl?, 
Mit gondolsz, hogyan lehet egy fiatal része a nemzet életének?, stb. Ezt 
külön megbeszélhettük magyarok, törökök, olaszok országonként, majd 
egyet, amelyet közösen választottunk ki, prezentálni kellett angolul. 

Másnap az utolsó nagy munka során országonként szétültünk, és 
kiválasztottunk egy problémát, ami szerintünk az országunk egy nagy 
problémája, ezt megbeszéltük, és megoldási lehetıségeket kerestünk 
rá. Majd mindezt elmondtuk a többieknek. Aki ezt az egészet vezényel-
te, reagált rá, majd közösen kiválasztottunk egyet, ami mindenkit érde-
kelt - ez esetben a munkanélküliséget -, és közösen megbeszéltük, 
hogyan és miként tudunk munkához jutni, hol kereshetünk munkát, mi 
az, ami mind a három országban megbízható út munkát találni, a mun-
kanélküliek számára.  

Na persze nem ilyen száraz volt az egész, néha megszakítottuk egy-
egy játékkal, néhány játékot mi tanítottunk be, ezeknek nagy sikerük 
volt. İszintén megvallva néhány témánál nem az angol jelentette a 
legnagyobb problémát (hisz az okos telefonok világában majdnem min-
denki telefonján megtalálható volt egy angol szótár), sokszor még ma-
gyarul is nehezen jöttek a gondolatok, de megoldottuk, és ez a lényeg! 
(Luca) 

-Bulik- 
 

Olaszország ahol a party mindennapos... 
Megérkeztünk a csodás Olaszországba. Mindenki fáradt volt a hosszú 

utazástól de azért a bulizásra maradt az energiánkból. Persze a pihente-
tı alvásra is szántunk idıt napi 2-3 órát. Ezek az összejövetelek mindig 
más szobájában voltak, hogy az aludni kívánó társunkat ne zavarjuk. 

…. Folytatás a következı oldalon! 
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… folytatás az elızı oldalról! 
 

Voltak olyan partyk amelyek mindenkinek szóltak, ilyen volt a nınapi 
buli és a STRANGE party. Az utóbbin mint ahogy az a nevébıl is kide-
rült furcsán kellett kinézni. Mindenki mindent magára aggatott és irány 
szórakozni. A legnagyobb sikert Peti aratta. Ezen az estén megismer-
hettük olasz és török társaink ételeit, táncait. Persze minden buli 
"ALKOHOLMENTES" volt. (Rebi) 

-Időjárás- 
 

Az idıjárás sajnos nem egészen olyan volt, amilyet mi szerettünk 
volna. Sok esı leesett, de ez nem szegte kedvünket. Szerencsére nem 
volt hideg, és többször a nap is kisütött. Elsı alkalommal, amikor Ná-
polyba mentünk, a helyi látnivalókat megnézni, bırig áztunk, de a távot 
így is teljesítettük, és a kikötın kívül majdnem mindenhova sikerült el-
mennünk. Majd másnap a levéli delegáció elhatározta, hogy visszamegy 
Nápolyba egy-két apróság, szuvenír megvásárlására. Mivel többen nem 
látták még a csapatból tengert, ezért azt sem szerettük volna kihagyni. 
Szép idıben indultunk Aversából metróval Nápolyba, de mit ad Isten 
mire odaértünk, megint elkezdett esni az esı. Így megint sikerült átáz-
nunk és az erıs szélnek köszönhetıen az ott vásárolt esernyıket teljes 
mértékben sikerült leamortizálnunk. Szerencsére a lelkesedésünket nem 
befolyásolta még az a rossz idı sem...(Balu) 

-Ételek- 
 

A gasztronómiai beszámoló sem maradhat el, hiszen a paradicsomos 
tészták szülıhazájában jártunk és ezt meg is tapasztaltuk a hét folya-
mán.  

A reggeli számukra inkább valamilyen édesség (croassaint, süti) álta-
lában. Elsı nap még mi is ezzel indítottunk, viszont másnapra már a 
megszokott felvágottat és sajtot is találhattunk a tányérunkon, a 
cappuccino pedig egyik reggel sem maradhatott el. Az ebédet legtöbb-
ször egy nagy tál salátával kezdtük ... és ezzel is fejeztük be, meglepe-
tésünkre, amit a leves és a hús hiánya váltott ki. A másik lehetıség 
pedig a paradicsomszószos tészta volt, vagy e két összetevı valamilyen 
kombinációja, és így legalább rengeteg tésztaspecialitással ismerked-
hettünk meg. Délutánonként megettünk 2-3 gombóc, pontosabban egy 
picolo fagyit, ami nem hiányozhatott a ,,muszáj megkóstolnunk” listánk-
ról. Megérte, hiszen a hatalmas adaghoz nagyon finom íz párosult.  

De most már jöjjön a listavezetı ételünk a Pizzaaa. Bár kiderült, hogy 
csak itt nem eszik olyan sok feltéttel, mint máshol. Így legalább három-
szor kóstolhattuk meg a Margarita pizzát, amit mindig a forró kemencé-
bıl vettek ki nekünk. A nap végén pedig már kicsit korgó gyomorral 
vártuk a vacsorát, ami az elég késıi idıpont ellenére legalább három 
fogás volt.  

Elıételként rengeteg kis falatkával vagy pizzával kezdtünk, ami már 
majdnem elég is lett volna estére. Ezután jött egy kis szelet hús renge-
teg salátával majd kiegészítésként desszertet is szolgátak föl egy-két 
helyen. Grátiszként pedig a helyi citromos likırt és bort is kipróbáltuk. 
Habár a kedvenc vacsim személy szerint az utolsó napon volt, hiszen a 
búcsúestén svédasztal szerően rengeteg, különféle helyi ételt kóstolhat- 

 tunk meg. Emellett pedig a török konyhát is megízlelhettük, a rózsás 
zselécukortól kezdve a csípıs szószokig. (Bogi) 
 

-Városok- 
 

Milyen kellemes idı… Kicsit felhıs ugyan, de semmiképp sem hideg. 
Sétálok a macskaköveken és a környezetemet figyelem. Ki gondolná, 
hogy egy egyszerő, piszkos, szemetes, viszonylag igénytelen utca szép 
lehet? Valószínőleg senki.  

De a hangulat... A színek, formák, hangok, amik körülvesznek – mégis 
felejthetetlenné teszik. Hihetetlenül szők utcák, amiken az autók épp-
hogy elférnek, mégis bátran szlalomozgatnak. Felfelé nézek, egy vé-
kony sáv csupán az ég. Alatta erkélyek, ablakok, száradó ruhák, vezeté-
kek, táblák vagy éppen zászlók.  

A magas épületek közt néhol megbújik, egy-egy üzlet, kávézó, vagy 
étterem, de nem ritka a Gelateria – vagyis fagyizó – sem. Egyesek azt 
mondják, itt vannak közlekedési szabályok. Mi sokkal inkább úgy nyilat-
koznánk, Bubu szavaival élve: „az emberek itt nem vezetni tanulnak, 
hanem NEM vezetni tanulnak”. Ha át lehet menni fizikai értelemben, 
átmegyek. Ha itt jó autózni, fogok is. Sietek, hát átvágok – legyen az 
körforgalom, fıút közepe, vagy keresztezıdés. Büszkén, és megköny-
nyebbülve jelentem azonban: túléltük, élünk, virulunk. Idıközben bees-
teledett.  

Szombat este, buli, emberek, tömeg? Nem. Ennyivel nem lehet kife-
jezni. Aki utazott már olyan buszon, amin elvileg már abszolút nem volt 
hely, még állni sem, annak van némi sejtése az itteni helyzetrıl. Csupán 
meg kell szoroznia, mondjuk végtelennel. A mulatozás leginkább az 
utcán zajlik. Néhányan az autóban buliznak, vagy csak egyszerően nem 
tudnak tovább jutni, és kénytelenek feldobni a hangulatot. Teljes képte-
lenség leírni azt, amiben részünk lehetett ez alatt a néhány nap alatt. 

Amit láttunk, megismertünk, átéltünk, megízleltünk, megéreztünk, 
bejártunk, megtanultunk, megcsodáltunk… Felejthetetlen mindenki szá-
mára...(Evelin) 

-Utazás-Hazaút- 
 

Na és a legkevésbé várt nap, a hazautazás... Természetesen nálunk 
nincs olyan, hogy ne történne valami felettébb izgalmas dolog az uta-
zással kapcsolatban, ezért a buszsofırtıl azt a hívást kaptuk, hogy du-
góba került és késni fog. Persze tudtuk, hogy még így is ott leszünk 
idıben, de azért kicsit aggódtunk. Szerencsére nem sokkal késıbb jött a 
busz és elindultunk Nápoly felé.  

A reptéren könnyes búcsút vettünk Paolánktól majd még volt egy 
kevés idınk arra, hogy vegyünk valami kis szuvenírt az otthoniaknak, 
aztán már repültünk is München felé, majd Budapestre. Meglepetésünk-
re a reptéren ismerıs arcok vártak minket táblákkal, (a Gyermek- és 
Ifjúsági Önkormányzati Társaság – GYIÖT -  vezetıi, képviselıi jöttek ki 
elénk) aminek hihetetlenül örültünk.) Aztán ugyanúgy, mint odafele: 
busz, metró vonat... és haza értünk, szülık, barátok, mindenki várt min-
ket a vasútállomáson. Bár jó érzés volt végre a saját ágyunkban aludni, 
de azért pár (hó)napot szerintem még maradtunk volna...(Rita) 
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Szerkeszti a szerkesztıbizottság. 
Megjelenik negyedévente 650 példányban az  

Önkormányzat saját terjesztésében, ingyenesen. 
Nyomda: Rikker Nyomda, Gyır 

Programterv: 
 

Elkészült községünk 2013. évi programterve, mely tartalmazza az 
önkormányzat, intézmények és civil szervezetek idei tervezett program-
jait, azok idıpontjait. A kiadvány megtekinthetı a Kultúrházban, az intéz-
ményekben, üzletekben és letölthetı Levél honlapjáról (www.level.hu) 

Tavaszi programok 2013 
 

Versek és versmondók ünnepe 
Az iskolában a Költészet Napja alkalmából idén is ünnepi mősorral 

várják az érdeklıdıket. A program április 11-én, csütörtökön 16.00 óra-
kor kezdıdik a „Nagy Iskola” aulájában. Az elhangzó versek mellett 
megzenésített versek is hallhatók lesznek az iskolások és falunk verset 
és zenét szeretı lakosainak elıadásában. Várhatóan idén is kellemes 
élményben lesz része annak, aki eljön a „A költészet az élet egyik nagy 
ajándéka” címő rendezvényre.  

Minden irodalomkedvelıt szeretettel várunk.   
, 

Majális megbeszélés 
2013. május elseje idén szerdára esik. E napon Majális lesz a Levéli 

Sportpályán. A nap programjának összeállításával kapcsolatos megbe-
szélésre kerül sor 2013. április 8-án, hétfın 17.30 órakor a Kultúrház-
ban.  

Ide várjuk mindazokat, akik a Majális lebonyolításában, a programok 
megszervezésében eddig is aktívan segítettek, és azokat is, akik újon-
nan szállnának be a szervezésbe, ötleteik, megvalósítható javaslatuk 
van. Kérjük, jöjjenek el!  

 

A falu legszebb utcája 
A Levéli Gyermekönkormányzat ismét meghirdeti az Utca Szépség-

versenyt.  
Felhívunk mindenkit, hogy lehetısége szerint szépítse háza elejét, az 

árkokat, környezetét. 
A Gyök tagjai április 29-30-án járják az utcákat és pontoznak. 
Eredményhirdetés 2013. május 1-jén a Majálison. 
A legrendezettebb utca egy évre elnyeri: A falu legszebb utcája 

címet, a vele együtt járó táblával. A tavalyi évben a Dózsa utca nyerte el 
ezt a címet. 

 

Levéli Pünkösd 2013 
Kettı és négy évvel ezelıtt is sikeres Pünkösdi Mulatságot rendez-

tünk a focipályán, azzal a szándékkal, hogy a levéli csoportoknak fellé-
pési lehetıséget adjunk, láthassuk, kik mivel is foglakoznak éppen.  

Eltelt két év és idén ismét meghirdetjük a lehetıséget, hogy a levéli 
csoportok bemutathassák tudásukat egymásnak, a falu és környéke 
lakóinak.  

Idén Pünkösd vasárnap május 19-re esik. Délután lesz a program, 
hasonlóan az elızıkhöz. 3-4 órától estig, sıt éjjelig tartanak a mősorok 
attól függıen, hány csoport szeretne fellépni. 

Utána természetesen mulatság lesz. 
Húsvét után megkeressük a csoportokat, zenekarokat egy levéllel és 

jelentkezési lappal. Az énekkaroknak, tánccsoportoknak maximum 15-
20 perces, a zenekaroknak maximum 45-50 perces mősoridıt tudunk 
biztosítani. A részvételi szándékot május 5-ig tudjuk fogadni. Érdeklıdni 
a következı elérhetıségeken lehet: Levéli Kultúrház, Fı u. 30.; tel/fax.: 
229-103; mobil: 20-228-47-79; e-mail: kulturhaz@level.hu. 

Katolikus Egyház hírei 

 

Az idei évben a bérmálás április 27-én, szombaton lesz 15.00 órakor 
a hegyeshalmi templomban. Dr. Pápai Lajos megyés püspök úr szolgál-
tatja ki a szentséget. Levélrıl egy bérmálkozó lesz. 

 

Az elsıáldozás május 5-én, vasárnap lesz a Katolikus Templomban. 
8 gyermek fog idén elıször áldozni. A szentmise e napon kivételesen 
reggel 8 órakor kezdıdik, utána az egyházközségi képviselı testület 
szeretetvendégségre várja az elsıáldozókat és hozzátartozóikat a plé-
bánián, jó idı esetén a plébánia kertben. (Közös reggeli.) 

A Szentségimádás is e napon lesz, az oltáriszentség ırzésére jelent-
kezni lehet Tompa Lajosnénál vagy Radák Tamásnál. 

 

Idén is szervezünk zarándoklatot. Terveink szerint Máriakálnokra 
zarándokolunk el, ahol Szentháromság vasárnapja a búcsú. Május 25-
én vagy 26-án lesz a búcsújárás, a részletekrıl érdeklıdhetnek az egy-
házközség képviselıinél, illetve plakátokon is hirdetjük. 

Az Úrnapi Körmenet június 2-án, vasárnap lesz a Katolikus Templom 
elıtti téren, a szentmise után. Az oltárokat elızı este és Úrnapja regge-
lén állítjuk illetve díszítjük fel. Virágokat, szirmokat köszönettel elfoga-
dunk. 

 
 
 
 

Hegyeshalmi Közös Önkormányzati Hivatal 
9222 Hegyeshalom, Fı utca 134. Pf. 1. 

LEVÉLI KIRENDELTSÉG 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 

 

Cím: 9221 Levél, Fı utca 10. 
Telefon és fax: 36/96/569-006, telefon: 36/96/569-007és 36/96/229-285,  
E-mail: titkarsag@level.hu, penzugy@level.hu, jegyzo@level.hu  
Polgármester: telefon: 36/96/569-020, e-mail: polgarmester@level.hu  
 
ÁLTALÁNOS ÜGYFÉLFOGADÁS A KÖZSÉGHÁZÁN 

HÉTFİ:   ügyfélfogadási szünet 
KEDD:   9:00 - 12:00 
SZERDA:  9:00 - 12:00 és 13:00 - 16:00 
CSÜTÖRTÖK:  8:00 - 12:00 és 13:00 - 15:30 
PÉNTEK:   8:30 - 12:00 

Adó ügyek:    szerda  8:00 - 12:00 és 13:00 - 15:30 
Építési, mőszaki ügyek:  csütörtök 8:00 - 12:00 és 13:00 - 15:30 
Pénztár:    csütörtök:   9:00 - 12:00 
Járási Hivatal ügysegédje: kedd   8:00 – 10:00 
Polgármester fogadóórája:  kedd    8:00 – 12:00 

   szerda  13:00 - 15.30 
Jegyzı fogadóórája:   csütörtök 9:00 - 11:00 és 13:00 - 15:00  
 

KULTÚRHÁZ IKSZT-ben 9221 Levél, Fı utca 30. 
Gyermekjóléti szolgálat: hétfı   8:00 – 12:00  
Családsegítı szolgálat:  hétfı   8:00 – 12:00 
Falugazdász:    hétfı  12:30 – 13:30 KÖSZÖNETNYÍLVÁNÍTÁS! 

 

A téli idıjárás az idén sok gondot okozott és nehéz feladat elé állította 
az önkormányzatot a közlekedés biztosítása terén. Szerencsére a viha-
ros idı nálunk nem okozott katasztrófa helyzetet. 

Az Önkormányzat nevében köszönjük a nagy téli hóeltakarításban 
részvevı valamennyi segítı munkáját! Külön kiemelten Fehér Attila, 
Gyırfi Zoltán, Kovács Péter, Czakó testvérek, Paul Meixner és a Levéli 
Polgárır Egyesület tagjainak munkáját! 

  Papp Zoltán polgármester 


